



Mesto Vrbové



Mestský úrad, Ul. gen. M. R. Štefánika č. 15/4, 922 03 Vrbové

V roku 2014 bola spracovaná štúdia realizovateľnosti cyklistickej cestičky Vrbové – Piešťany. V uvedenej štúdii sú navrhnuté dva varianty riešenia budúcej cyklotrasy.

Prvý variant je využiť nevyužívanú železničnú trať, ktorý predstavuje demontáž železničnej trate a na doterajšom železničnom vale vybudovať cyklistickú cestičku. V štúdii sú zapracované aj predpokladané finančné náklady na tento variant cyklotrasy, ktorý je vo výške 632.344 €.

Druhý variant je spracovaný ako realizácia cyklotrasy súbežne so železničnou traťou, ktorá je náročnejšia ako na financovanie, tak aj na vysporiadanie vlastníckych vzťahov príľahlých parciel, kde by mala cyklotrasa viesť popri železničnej trati. Vyčíslenie nákladov pre druhý variant vedľa železnice je vo výške 1.275.000 €, ale bez majetkového vysporiadania prislúchajúcich pozemkov.

Pre ilustráciu uvádzame, že pri variante č. 1 je jeden vlastníkom nehnuteľnosti – Slovenská republika, prevádzkovateľ železnice SR. Pri variante č. 2, kde bola zobrazená vzdialenosť 10,5 m od stredu železnice, kde počet vlastníkov, s ktorými by bolo nutné vysporiadať pozemky pod cyklotrasu je po ľavej strane železnice od Piešťan 247 a po pravej strane od Piešťan 809.

Na základe uvedených skutočností vyzývame občanov mesta Vrbové, aby vyjadrili svoj názor v miestnej ankete, ktorý variant by zvolili pre realizáciu budúcej cyklotrasy.

Vyplnený anketový lístok doručte do schránky pri vchode do budovy Mestského úradu vo Vrbovom. Alebo na e-mailovú adresu vrbove@gmail.com napíšte Vami preferovaný variant a ako predmet správy uveďte: „Anketa“.

Vo Vrbovom, dňa 30. 3. 2015

Dott. Mgr. Ema Maggiová, v. r.
primátorka mesta

✂-----

ANKETA

Ktorý variant pre realizáciu budúcej cyklotrasy by ste zvolili?

Váš návrh označte krížikom

Variant č. 1 - na vybudovanie cyklotrasy využiť nevyužívanú železničnú trať,

Variant č. 2 - budovať cyklotrasu súbežne popri železničnej trati.

Meno, priezvisko, adresa občana

dátum

podpis